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Παράδοση – Παραλαβή υλικού από το Αρχείο της ΕΡΤ και μόνιμος εκθεσιακός χώρος 
 

 
Την Τετάρτη 9 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε η τελετή παράδοσης παραλαβής υλικού από 

το Αρχείο της ΕΡΤ στο Ιστορικό κτίριο της παλιάς πρυτανείας (αίθουσα γραμματείας), στο 

συγκρότημα Πατησίων. Με το υλικό αυτό δημιουργήθηκε μόνιμος εκθεσιακός χώρος 

μνήμης και ιστορικής τεκμηρίωσης. Η  ΕΡΤ παραχώρησε αντίγραφα 91 ψηφιακών 

φωτογραφιών καθώς και 4 ντοκιμαντέρ παραγωγής ΕΡΤ, από τις ημέρες της εξέγερσης του 

Πολυτεχνείου τον Νοέμβριο του 1973 προκειμένου να χρησιμοποιηθούν στην μόνιμη 

συλλογή του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου επί της οδού Πατησίων αλλά και ως εποπτικό 

υλικό της βιβλιοθήκης. 

Οι φωτογραφίες του Αρχείου της ΕΡΤ, προέρχονται από τη Συλλογή Αριστοτέλη Σαρρηκώστα 

και βλέπουν για πρώτη φορά το φως της δημοσιότητας. Το φωτογραφικό υλικό καθώς και 

τα ντοκιμαντέρ που παραχώρησε η ΕΡΤ στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, περιγράφουν 

στιγμιότυπα από τις μέρες της εξέγερσης του Πολυτεχνείου. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν η Διοίκηση της ΕΡΤ και οι Πρυτανικές Αρχές του ΕΜΠ. Ο 

Πρύτανης του ΕΜΠ κ. Ιωάννης Χατζηγεωργίου τόνισε στο χαιρετισμό του τη μεγάλη αξία 

που δίνει το Ίδρυμα η ανάδειξη της ιστορικής μνήμης. Εκ μέρους της ΕΡΤ ο Πρόεδρός της κ. 

Ιωάννης Παπαδόπουλος εξήρε την πρωτοβουλία του ΕΜΠ το οποίο χαρακτήρισε κορυφαίο 

Ίδρυμα στην εκπαίδευση και την έρευνα. Ο Πρύτανης του ΕΜΠ παρέδωσε φάκελο με το 

πρωτόκολλο παράδοσης παραλαβής τόσο στον Πρόεδρο της ΕΡΤ όσο και στη Διευθύνουσα 

Σύμβουλο κ. Κασκανιώτη. Οι δύο πλευρές δεσμεύτηκαν για την περαιτέρω συνεργασία τους 

αναφορικά με την ιστορική μνήμη του Πολυτεχνείου.  

Από την ΕΡΤ παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος Ιωάννης Παπαδόπουλος, η Διευθύνουσα Σύμβουλος 

Κατερίνα Κασκανιώτη, ο Γενικής Διευθυντής Ενημέρωσης Φώτης Καφαράκης, ο Διευθυντής 

Αρχείου Βασίλης Αλεξόπουλος, η Διευθύντρια Εταιρικής Επικοινωνίας Δώρα Χειράκη και η 

Αγγελική Σαπλαούρα, τεκμηριώτρια πολιτιστικού αποθέματος Αρχείου ΕΡΤ.   

Από το ΕΜΠ παρευρέθηκαν ο Πρύτανης Καθηγητής Ιωάννης Χατζηγεωργίου, οι 

Αντιπρυτάνεις Καθηγητές Παναγιώτης Ψαρράκος, Εμμανουήλ Βαρβαρίγος και Αθανάσιος 

Ζήσης, ο τέως Πρύτανης Καθηγητής Ανδρέας Μπουντουβής, η Κοσμήτορας της Σχολής 

Αρχιτεκτόνων Μηχανικών  Αν. Καθηγήτρια Ειρήνη Κλαμπατσέα, ο Αν. Καθηγητής της Σχολής 

Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών Π.Στεφανέας και   

Παρευρέθηκε επίσης η Πρύτανης της Σχολής Καλών Τεχνών κ. Ερατώ Χατζησάββα. 


